KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUN

13:12:0327003

(HOMep KaJacTpoBOro KBapTana (HOMEepa CMEXKHBIX KaJaCTPOBBIX KBapTAJIOB),
SIBISTIONIErocs (SIBILTIONIMXCS) TEPPUTOPHUEH, Ha KOTOPOU BEIOIHSIOTCS KOMIIIEKCHBIC KaJaCTPOBEIC PAOOTHI)

Jara noaroroBku kaptel-tuiana Tepputopun 05.07.2022 r.

IHosicuuTeaLHAA 3aNIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uyuke

Anmvunuctpanys KoBUTKMHCKOTO MyHUITUIIAILHOTO paiiona Pecy6nuku Mopnosus, UHH:
1312089775, OI'PH: 1021300890885

(IIoMHOE HANMEHOBAHKE OpraHa MECTHOTO CAMOYIIPABIICHUSI MyHHUIUIIAIBHOTO paiioHa MM TOPOACKOTO OKPYra, OpraHa HCIIOIHHTEIRHOH BIACTH TOpoaa
¢denepanbaoro 3HaueHuss Mockssl, CankT-IlerepOypra nnm CeBacTonosi, OCHOBHOM rOCYJapCTBEHHBII PErHCTPALIMOHHBIN HOMEP, UICHTU(GUKAMOHHBIN
HOMEp HaJIOTOIIATEIbIIHKA)

[HocranoBnenne Anmuuuctpanuy KoBbIIIKHHCKOTO MYHHUIMIIATIBHOTO paiiona PecrryOnmmuku MopaoBus
Ne oT , BeITaH AgMuHUCTpanys KoBBUIIKMHCKOTO MyHUIIUTIAIBHOTO
paiiona Pecniy6nimku MopaoBus

(cBeneHus 00 yTBEPKICHUH KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHN)

2. CBejleHHd 0 KAIaCTPOBOM HMHIKeHepe:

®damunust, UMs, 0T4ecTBO (TIpH Hammuuu otuecTBa): Yynmaesa Enena CepreeBHa

CrpaxoBoil HOMEp HHIUBUAYAIBHOIO JIMIIEBOro cyera: 15253677167

KonrtakTHsiii Tenedon: 8(8342)79-02-24

Anpec 2JIeKTPOHHOMN IIOYTHI U IOYTOBBIN aIPEC, 110 KOTOPBIM OCYILECTBIISAETCS CBSI3b C KaJaCTPOBBIM
nmkeHepom: Pecnybnuka Mopaosus, r. Capanck, JIsmOupckoe mocce, A. 10 b, pladra@mail.ru

HaumenoBanue camoperyianpyemMoil opranu3aluy kagacTpoBsix HHxkeHepoB (CPO), uneHoM koTopoit
ABIISIETCA KaZacTpoBbli nHxeHep: CaMoperyaupyemas oprasuzanus «Accouuanys KaJacTpoBbIX
umxeHepoB [ToBomkbs» (CPO AKU «I1oBOKbEY)

Howmep peructpanuu B ToCy1apCTBEHHOM PEECTPE JIMII, OCYIIECTBISIOMMNX KaTaCTPOBYIO
NeATENbHOCTE: 33141

CokpaliieHHOe HauMEHOBAaHUE IOPUINIECKOTO JIUIA, €CII KaIaCTPOBBIM HH)KCHED SBIISACTCS
paboTHUKOM ropuandeckoro numa: deaepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFKETHOE YUPESKICHUE
«PenepanpHas kagacTpoBas nanara PenepaabHON CIYKOBI TOCYIapCTBEHHONM PETMCTPAlMH, KagacTpa
u kaprorpadun» (PI'BY «DKIT PocpeecTpay)

3. OcHOBaHUSA BbINOJHEHUS] KOMIIJIEKCHBIX KaJ1aCTPOBBIX padoT

MyHuIMNaabHbIA KOHTPAKT Ha BBHITIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaIacTPOBBIX paboOT Ha TEPPUTOPUH
KOBBITKMHCKOTO MyHHITUTIATBHOTO paiioHa Pecriyommku Mopaosus Ne0809500000322000509 111920
ot 19.04.2022

(HaHMeHOBaHI/IC 1 PEKBU3UTHI T'OCYTAPCTBEHHOI'O MJIM MYHUIIUIIAJIBHOI'O KOHTPAKTa Ha BBIIIOJITHEHUE KOMITJIEKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeyeHb JOKYMEHTOB, HCN0JIb30BAHHBIX IPH MOAT0TOBKE KAPTHI-NIJIAHA TEPPUTOPUH

Ne
w/n HaunMeHoBaHUe JOKyMEHTA PexBu3NTHI JOKYyMEHTA
2 3
1 Brimucka o mynkrax rocymgapcerBeHHor | Nel11/5682 ot 11.05.2022, Beiman ®I'BY "Lentp
re0Ie3UN4ECKOM CETU reoae3u, kaprorpaduu u UI11"
2 | KagacTpoBblil 1J1aH TEPPUTOPUH NeKYBU-001/2022-58736601 ot 19.04.2022, BeInaH
Owman OI'BY "OKII Pocpeectpa" o Pecriybnuke
MoppaoBus
3 | Pemenue CoBera aenyTaToB Ne4 ot 19.09.2011, Beian CoBeT nenyraroB
KJIMHOBCKOTO CENnbCKOro MOCENIEeHUs KJIMHOBCKOTO CENbCKOTO MOCEICHUS
«O06 yrBepxknenuu [Ipasun KoBBUTKMHCKOTO MyHUITUIIATIBHOTO pailoHa
3EMJIETIOJIL30BAHUSI M 3aCTPOUKH » PecnyOGmmkn MoproBus




4 Pemenne CoBera nenyraTtoB No2 ot 15.09.2011, Beinan CoBeT nenyTaTroB
KJIMHOBCKOTO CeNbCKOro MOCENICHUS Kn1HOBCKOTO CeNbCKOro MOoCeIeHUst
"O0 yrBepxkaeHun [ eneparbHOTO KOBBUIKMHCKOTO CEJIBCKOT0 MOCEICHUS
maHa KimmHOBCKOTO CebCKOro
rocesneHus’”

5 [lepeuens panee yureHHbIX 3eMenbHbIX | NelO ot 03.03.2002, Beinan KomuTeT no 3emMenbHbIM
Y4acTKOB B I'paHUIaX Ka/laCTPOBOTO pecypcam u 3emiieycTpoiicTBy no PecryOmmke
kBaprana 13:12:0327003 Mopnosust

6 | Kaprorpaduueckuii matepuain No6/u ot 01.01.2004, BErman OI'VII
(Optodoroman) macmrada 1:2000 "roczemkanactpecbeMka” - BUCXAI'U Cesepo-

3anagHbiid Grman

5. CBeneHnusi o0 reoJie3sn4eckoil 0CHOBE, HCMOJIb30BAHHOW NPH MOATOTOBKE KAPThHI-IJIAHA
TePPUTOPHUH
Cucrema xoopaunat MCK-13, 30Ha 1

Caenenus o
KOOpI[I/IHaTbI, M COCTOAHMMH HA
Ne Kuaace 05.07.2022
I /;1 Ha3Banue myHKTa M THII reojlesHecko Hapy»X | WeH
il ceTn X % HOro | Tpa | map
3HaAKa IIYH KH
NYHKTA | KTa
2 3 4 5 6 7 8
1 Py3aeBka, nupamuaa 2 xJacc 379995.96 | 1274629.85 | coxpaH | cox | cox
wics | paH | paH
WJC | HIC
s s
1 HeuaeBka, nupamuia 1 xmacc 379544.07 | 1292717.91 | coxpan | cox | cox
wics | paH | paH
WJC | WIC
s s
1 | [lepxuaii, nupamuaa 2 kJacc 392953.47 | 1277963.45 | coxpaH | cox | cox
Wics | paH | paH
WJC | WIC
s s
6. CBeneHust 0 cpeacTBax M3MepeHHUil
Caenenus 00
Ne HaumenoBanmne npudopa PexkBU3NTBI CBHIETENBCTBA O OBEPKe
n/n (MHCTPYMeHTA, annapaTypbi) YTBEPATICHIMH THiTa npudopa (MHCTPYMEHTA, aNNapaTypbl)
HU3MepeHui
2 3 4
1 AnmnapaTypa reoge3ndeckas 44563-10, ot CBUIIETENBCTBO O MOBEPKE
cnytHukoBasg SOKKIA GRX1 22.07.2010 r. no Ne148458732 Beigano 13.04.2022 r.,
01.08.2015 . nercTBuTeNbHO 10 12.04.2023 1.

7. IllosicHeHus1 K pa3jejiaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUU

1. TIOACHUTEJIbHA A 3AIINCKA.

Kapra mian TeppuTopuu MOATOTOBJIEH HAa OCHOBAaHUHM KaaacTpoBoro miaHa tepputopun NeKYBU-
001/2022-58736601 ot 19.04.2022 r., BeimanHoro QPumuanom DenepaqbHOr0 TrOCyIAPCTBEHHOTO
OrokeTHOTO  yupekneHus  "®denepanbHas — KajgacTpoBas — manata  DepepambHON  CITyXKOBI
rOCyJapCTBEHHOM perucrpanuy, Kagactpa u  kaprorpapuu" mo Pecnybnuke Mopnosus,
kaprorpaduueckoro  marepuana (oprodororman) macmrtaba 1:2000 ot  01.01.2004 1.,
noarotosieHnoro @I'VII "roczemkanacrperemka” - BUCXAI'U CeBepo-3anaanblil ¢punman, nepeuss
paHee YYTEHHBIX 3€MENbHBIX YYacTKOB B TpaHMIAX KaaacTpoBoro kpaptana 13:12:0327003,
yTBep)KJeHHOro KoMHTETOM 110 3eMENIbHBIM pecypcaM U 3emiieycTpoiicTBy Peciybmuku MopaoBus ot




03.03.2002 r.

B Xo1e KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX padOT B OTHOUICHHWH KajacTpoBoro keaprtaia 13:12:0327003 B
KIITP Bxitoueno 15 06beKTOB.

2. CBEAEHUA Ob YTOUHAEMBIX 3EMEJIBHBIX YHACTKAX.

B pe3ynbrare BBINOJHEHHS KOMIUIEKCHBIX  KaJaCTPOBBIX pabOT MpPOBEACHO  YTOYHEHHE
MECTOMNOJIOKEHUsT TrpaHul] 15 3emenbHbIX ydactkoB - 13:12:0327003:1, 13:12:0327003:2,
13:12:0327003:3,  13:12:0327003:4,  13:12:0327003:5,  13:12:0327003:6,  13:12:0327003:7,
13:12:0327003:8, 13:12:0327003:9, 13:12:0327003:10, 13:12:0327003:11, 13:12:0327003:12,
13:12:0327003:13, 13:12:0327003:14, 13:12:0327003:15.

[Ipn yTouHEHHMH TIpaHUIl 3EMEIBHOTO Y4YacTKa HX MECTOIIOJIOKEHHE OIpENeNsIeTcs MCXonsd U3
CBEIICHM, coepKaluXcsl B JOKYMEHTE, MOATBEPKAAIOIIEM MPaBO Ha 3€MENbHBINA y4acTOK, WU MPH
OTCYTCTBHHM TaKOIr'O JOKYMEHTA UCXOJl U3 CBEACHUH, COACPKAIIUXCS B JOKYMEHTAX, ONMpPEACIISIBIINX
MECTOIOJIO)KEHHE TPAaHUIl 3€MENbHOT0 y4acTka Ipu ero obOpazoBaHuu. B ciydyae OTCyTCTBUSA B
JIOKYMEHTaX CBEICHHUM O MECTOMOJIOKEHUU TPAHUIl 3€MEJbHOIO YyYacTKa €ro I'paHULIaMH CUUTAIOTCA
TPaHULIbl, CYIIECTBYIOIINE HA MECTHOCTHU MATHAATH JIET ¥ 00Jiee U 3aKpeIyIeHHbIE C UCIIOIb30BaHUEM
OPUPOIHBIX OOBEKTOB MJIM OOBEKTOB MCKYCCTBEHHOT'O MPOHMCXOXACHUS, MO3BOJISIONINX OINPEIEIUTh
MECTOTIOJIOKEHHUE TPaHUIl 3eMeNbHOro ydacTka (4. 10 c1. 22 denepanpHoro 3akona ot 13 urons 2015 T.
Ne 218-®3 «O rocynapCTBEHHONW pErHCTpallMd HEABMKUMOCTHY). I'paHUIIBI YTOUHSIEMBIX 3€MENbHBIX
y4acTKOB C KajgacTpoBelMM Homepamu 13:12:0327003:1, 13:12:0327003:2, 13:12:0327003:3,
13:12:0327003:4,  13:12:0327003:5,  13:12:0327003:6,  13:12:0327003:7,  13:12:0327003:8,
13:12:0327003:9, 13:12:0327003:10, 13:12:0327003:11, 13:12:0327003:12, 13:12:0327003:13,
13:12:0327003:14, 13:12:0327003:15 cymecTBytoT Ha MeCTHOCTH OoJiee 15 met. JlaHHBIE IO rpaHUIIaM
BBIIICYKA3aHHBIX 3E€MEJIbHBIX YYaCTKOB HE BBI3BIBAIOT COMHEHHUW, YTO MOATBEPXKIAETCA TaKkKe
oprodotorutanoM (aspodotockemMkoir B MacmTade 1:2000). ['paHuibl 3eMETBHBIX y4YacTKOB C
KagacTpoBeIMM Homepamu 13:12:0327003:1, 13:12:0327003:2, 13:12:0327003:3, 13:12:0327003:4,
13:12:0327003:5,  13:12:0327003:6,  13:12:0327003:7,  13:12:0327003:8,  13:12:0327003:9,
13:12:0327003:10, 13:12:0327003:11, 13:12:0327003:12, 13:12:0327003:13, 13:12:0327003:14,
13:12:0327003:15 npoxoasT 1o Mexe.

[Ipy yTOYHEHHUH MECTOMOJOKEHHUSI TpaHUI[ 3€MEIbHBIX YYAaCTKOB C KaJaCTPOBBIMH HOMEpaMHU
13:12:0327003:1,  13:12:0327003:2,  13:12:0327003:3,  13:12:0327003:4,  13:12:0327003:5,
13:12:0327003:6,  13:12:0327003:7,  13:12:0327003:8, 13:12:0327003:9,  13:12:0327003:10,
13:12:0327003:11, 13:12:0327003:12, 13:12:0327003:13, 13:12:0327003:14, 13:12:0327003:15 wux
YTOUYHEHHAas IUIOIIAlb HE U3MEHUIIACh U COOTBETCTBYIOT CBECHU, coaepkamumMces B EI'PH.

Ha yrounsembix 3eMenbHbIXx yuactkax 13:12:0327003:1, 13:12:0327003:2, 13:12:0327003:3,
13:12:0327003:4,  13:12:0327003:5,  13:12:0327003:6,  13:12:0327003:7,  13:12:0327003:8,
13:12:0327003:9, 13:12:0327003:10, 13:12:0327003:11, 13:12:0327003:12, 13:12:0327003:13,
13:12:0327003:14, 13:12:0327003:15 00BEKTOB HEIBUKHUMOCTH HE OOHAPYKEHO.

YTouHsieMble 3eMeIbHbIE YYAaCTKU € KagacTpoBbiIMU Homepamu 13:12:0327003:11, 13:12:0327003:10,
13:12:0327003:9, 13:12:0327003:8, 13:12:0327003:7, 13:12:0327003:6 pacmnonox’eHbl 4YaCTUYHO B
rpaHuiax TeppuTopranbHoil 30HBI K1 «30Ha 3aCTpOMKM WHIUBUIYAIbHBIMU >KWJIBIMU JIOMAMU» U
YaCTUYHO B rpaHULIax TeppuTtopuanbHoi 30HbI CX1 «30Ha ceabCKOX03IMCTBEHHBIX YTOIUN.
YTouHsieMble 3€MENIbHBIE YYaCTKHM € KaaacTpoBbiMU HoMepamu 13:12:0327003:5, 13:12:0327003:4,
13:12:0327003:3, 13:12:0327003:2, 13:12:0327003:1, 13:12:0327003:12, 13:12:0327003:13,
13:12:0327003:14, 13:12:0327003:15 pacnosnokeHsl B TpaHuiax TepputopuaibHoi 30061 CX1 «30Ha
CEJIbCKOXO3MCTBEHHBIX YTOAUN.

[TpenenbHble (MUHUMAabHBIE U MAaKCHUMAaJIbHBIE) pa3Mepbl 3eMEJbHBIX YYacCTKOB, PacHOJIOKEHHBIX B
3oHe XK1 «30Ha 3acTpoWKM WHAUBUAYAIBHBIMM KWUJIbIMH Jomamu» U B 30He CX1 <«3ona
CEJIbCKOXO3SMCTBEHHBIX YTOAMI» HE YCTaHOBJIEHBI, corjacHo IIpaBuiam 3eMienoib30BaHUS U
3acTpoiiku KIIMHOBCKOrO CENbCKOro IIOCENEHUs, YTBEpXkACHHbIX Pemennem CoBera JemyTaToB
KnunoBckoro cenbckoro moceneHust ot 19 centsops 2011 r. Ne 4. Tekcr pemieHusi pa3menieH Ha
odurmansHoM caiite AnmuHucTpanuu KOBBUIKHHCKOTO MYHUIIMIAIBHOTO paiioHa B ceTH MHTepHET
(https://kovilkino13.ru/) u Ha caiite DemepasbHON TOCYTAPCTBEHHON HHGOPMAIIMOHHONW CHCTEMBI




tepputopuanbHoro rianupoBanus (PI'UC TII) (https://fgistp.economy.gov.ru/).
3. CBEAEHUA Ob OBPA3YEMBIX 3EMEJIBHBIX YUYACTKAX.
B pe3ynbraTe BBINOJHEHHS KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX pabOT 00pa3oBaHHE 3eMENbHBIX YYaCTKOB HE
npoBOaWIIOCH. Ha MaHHYIO TEPPUTOPHIO YTBEPXKIEHHBIN MPOESKT MEKEBAHUS TEPPUTOPHH OTCYTCTBYET.
4. CBEJEHHA Ob YTOYHAEMBIX 3EMEJIBHBIX VYUACTKAX, HEOBXOIUMBIE JIA
NCTIPABJIEHMA PEECTPOBBIX OHIMBOK B CBEAEHUAX O MECTOIIOJIOXEHWN UX
'PAHULI.
B pesynbraTe BBIMOMHEHHUS KOMIUIEKCHBIX KaacTPOBBIX pabOT HCIpaBlieHHE PEECTPOBBIX OLIMOOK B
CBEJCHMSIX O MECTOIOJIO)KEHUU TpPaHUIl 3EMENbHBIX YYaCTKOB, PACIOJIOXKEHHBIX B KaJaCTPOBOM
kBaptane 13:12:0327003 He npoBOAMUIIOCH.
5. OIIMCAHUE MECTOITOJIOKEHU A 3JAHNUA, COOPYXEHUNA, OBBEKTA
HE3ABEPHIEHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3EMEJIbBHOM YUYACTKE
B pamkax npoBeneHUsI KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX pa0OT, ObUIN BBISBICHBI OOBEKTHI KAUTAIBLHOTO
ctpoutenberBa (nanee-OKC), cBegeHnst 0 KOTOPBIX cojepkaTcsi B ENMHOM rocyIapcTBEHHOM peecTpe
HEJBM)KMMOCTH, a TaK)K€ MHBIX JIOKYMEHTOB, KOTOpble ()aKTUUECKH MPEKPATHIIU CBOE CYIIECTBOBAHHE
B pe3yjbTare rHOenu/yHUYTOXKEeHUs. B pe3ynbTare HaTypHOTO OCMOTpa MECTHOCTH, HE OOHApYKEHBI
OKCpr1 ¢ kagacTpoBbiMu HOMepamu: 13:12:0327003:21 (xumoit qom), 13:12:0327003:22 (xusmoit 1om),
13:12:0327003:23 (xwmmoit gom), 13:12:0327003:24 (xwmmoit gom), 13:12:0327003:25 (xumoit gom),
13:12:0327003:26 (xwmnoit gom), 13:12:0327003:27 (xwmnoit gom), 13:12:0327003:28 (xwmiioit gom),
IIPU 3TOM JIaHHbIe 0OBEKTHI HEIBMKMMOCTH HE CHSATHI ¢ KanactpoBoro yueta 1 OKC ¢ xagacTpoBbIM
HomepoMm 13:12:0327003:25 wumeer 3aperucrpupoBaHHble IpaBa. CHSATHE C TOCYAApCTBEHHOTO
KaJacTpPOBOI0 yueTa TaKMX OOBEKTOB HEABM)KMMOCTH OCYIIECTBISIETCS HA OCHOBAaHUHU 3asiBICHUS
YIIOJIHOMOYEHHOT'O OpraHa ¢ MPUJIOKEHHEM aKTa OCMOTpPa TaKOro oOobekTa HeIBMKHMMOCTU. C 1LeNbio
uckioueHus: ceneHnii o BoimeykazaHHbix OKC w3 EI'PH ymomnomodeHHOMy oprany ObLIO
PEKOMEH/I0BAaHO OOpATHTCS B YCTAHOBJICHHOM IOPSKE B OPTaH rocylapCTBEHHOW PErucTpaluy mpas,
o yem rosoputcs B mucbMe ®Pumuana OI'BY «DKII Pocpeectpa» mo Pecnybnuke MopaoBus «O
npenocraBneHuun  uHpopmaruu» Ne6135/13-13/22 ot  23.06.2022 r. Takxke coOCTBEeHHUKAM
PEKOMEH/I0BaHO OOPAaTUTHCS 3a CHATHEM OOBEKTOB C KaJacTPOBOIO yueTa U MpeKpalieHHeM Mpas.
JlanHble 00BEKTHI HE BKIIIOYEHBI B KOMIUIEKCHBIE KaacTPOBBIE PAOOTHI.
6. CBEJEHUA O 3JAHUAX, COOPYXEHUAX, OBBEKTAX HE3ABEPIHIEHHOI'O
CTPOUTEJIbCTBA, HEOBXOIUMBIE IJIs1 UCIIPABJIEHUA PEECTPOBBIX OHIMBOK B
CBEJEHUAX Ob OIIMCAHUU X MECTOIIOJIOXXEHMA
B pesynbraTe BBIMOMHEHHS KOMIUIEKCHBIX KaIacTPOBBIX paOOT HCIpaBlIeHHE PEECTPOBBIX OLIMOOK B
CBEJCHMSIX 00 ONUCAaHUM MECTOMOJIOXKEHUSI 3JaHUl, COOpYKEHUH, OOBEKTOB HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEINIBCTBA, PACIIOJIOKEHHBIX B KazacTpoBoM kBapTaie 13:12:0327003 He mpoBOaMIOCH.

Cnenyer otmetuts, uro nporpamma «llomuron IIpo» Bepcum 3.0.5.13, ¢ moMomp0 KOTOpoit

IOJArOTOBJIEH HACTOALIMHA KapTa-IUIaH TEPPUTOPUH, HE IO3BOJIAET BBITPYKaTh B AJIEKTPOHHBIN
nokyMeHT (XML-cxemy) o0o03HaueHHME HOBBIX XapaKTE€PHBIX TOUYEK I'PAHMIl 3€MEJIbHBIX YYacTKOB,
KOHTYPOB 3/IaHHH, COOPY)KCHHH, OOBEKTOB HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, yKazaHHoe B 11.31
TpeGoBaHMii K TOATOTOBKE KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH, YTBEPKICHHBIX [Ipukazom MwuHucTepcTBa
sKoHOMHYecKOro pa3Butus PO Ne734 ot 21.11.2016 r. (nanee — TpeboBanus), Hanpumep, H1Y s
3eMeNbHBIX YYacTKOB, M03TOMy B XML-cxemy /il BceX HOBBIX TOYEK BBITPYKEHO OO0O3HAYCHHE B
dopmare ymcna B COUETAHMHM CTPOUYHOH OYKBBHI «H» pycckoro andasurta (Hampumep, H1). B PDF-
BEPCUU KapThI-IUIaHa TeppuTopuu nojoxenue n.31 TpeboBauuii coOmoneHo.

CBGI{CHI’IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOIII’IMLIe AJIA HCIIPABJICHHUSA
PEECTPOBLIX omuoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUIL

1. CBereHusl 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
KaacTpoBBLIM HoMepoMm 13:12:0327003:1

3oma Ne |




Cpennss DopMyJIbl,
KBajJpaTuye | NpHUMeHEHHbIE
CyuiecTByoIue YTouHeHHBIE crast 71 pacuera
OGo3naue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HHe Merox Th KBaJpaTH4YecK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a onpeeieHN oii
bIX TOYEK b MOrpeurHoCTH
TPaHHUI KOOp/HAT KOOPAUHAT | OnpeAeIeHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpAMHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:1(1)
HlYy — — 372612.3 | 1189078. | Metoxn 0.10 Mt =
3 68 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
H2Y — — 372700.1 | 1188983. | Meton 0.10 Mt =
4 05 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H3Y — — 372680.8 | 1188965. | Metox 0.10 Mt =
3 60 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H4Y — — 372595.0 | 1189061. | Meton 0.10 Mt =
9 19 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HlYy — — 372612.3 | 1189078. | Metox 0.10 Mt =
3 68 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen




15059
13:12:032 — — — — — — -
7003:1(2)
HSY — — 372705.7 | 1188977. | Metox 0.10 Mt =
3 50 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HOY — — 372724.3 | 1188955. | Metox 0.10 Mt =
4 08 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H7Y — — 372707.1 | 1188937. | Metox 0.10 Mt =
1 59 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H8Y — — 372687.2 | 1188959. | Metox 0.10 Mt =
3 82 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HSY — — 372705.7 | 1188977. | Metox 0.10 Mt =
3 50 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059

2. CBefieHUSI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HOMEPOM

13:12:0327003:1

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeILHOr0
rpaHui npoJiokeHue (S), | MPOXOKIEHUSA YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHNIL
OTT. J0 T. M rpaHuLl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM

13:12:0327003:1




HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH

3HadYeHHe XapaKTePUCTHKHA

n/n
1 2 3
1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka + 4000 xB.M £+ 22 KB.M
BeMuMHA norpemrHocTy onpenaenenus | (1) 3262.68 k.M + 19.99 kB.M
mwiomanu (P + AP), m° (2) 737.32 xB.M = 9.50 kB.M
2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs Ul pacyera AP =3.5%0.10 * V4000 = 22

MpeIeIbHONU TOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
OIMPCACIICHUS IIIOoMAaN 3€MCIIbBHOT O

(1) AP =3.5 *0.10 * V3262.68 = 19.99
(2) AP =3.5*0.10 *737.32 =9.50

yuactka (AP), M°

3 Hubie cBenenms

CBEIIeHI/IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKaX, H€OﬁXOIlI’IMl>Ie AJIA HCIIPABJICHHUA
PEECTPOBLIX OlIHNOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUIL

1. CBeennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX FPAHHMIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €

Ka1acTpOBbIM HOMepoMm 13:12:0327003:2

3oma Ne 1
Cpenussi Dopmy.bl,
KBajapaTu4ie | NIPpUMCEHCHHbIC
CyuecTByromme YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
Oo6o3Haue KOOpAHHATLI, M KOOpAHHATLI, M TMOTrPenIHoc cpenHei
HUe Meron Th KBaJIpaTHYECK
omnpenejeHn o
XapaKTepH a ornpe/eJieHH oii
BIX TOYEK s MOTPEUIHOCTH
TPaHHUIL Koop/HaT KOOPJIMHAT | ONpeIeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOp/JAMHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 - - — — — — -
7003:2(1)
HOY - - 372728.6 | 1189052. | Merton 0.10 Mt =
4 13 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)
H10Y - - 372751.3 | 1189026. | Meton 0.10 Mt =
8 76 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hil)
HI1Y - - 372730.1 | 1189008. | Meton 0.10 Mt =
0 82 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen




15059

HI2Y 372707.7 | 1189034. | Meton 0.10 Mt =
1 02 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HOY 372728.6 | 1189052. | Meton 0.10 Mt =
4 13 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
13:12:032 — — — — —
7003:2(2)
HI13Y 372754.1 | 1189018. | Meton 0.10 Mt =
8 95 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
Hl4y 372773.5 | 1189001. | Metox 0.10 Mt =
3 84 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HISY 372758.0 | 1188986. | Metox 0.10 Mt =
0 09 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HI16Y 372738.9 | 1189005. | Metox 0.10 Mt =
9 89 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HI13Y 372754.1 | 1189018. | Metog 0.10 Mt =




8 95 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059

2. CBeieHus1 0 4aCTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJIbHOI0 Y4ACTKA ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:2

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeIbLHOr0
rpaHui npoJosxkenne (S), | MPOXOKICHHS YACTH | CIOPA 0 MECTONOIOKEHHH TPAHMIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOTO y4acTKA
1 2 3 4 5

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3¢eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbHIM HOMEpPOM
13:12:0327003:2

Ne
wn HauMeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKH 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka +
BEJIMYMHA MOTPEITHOCTH ONPEIETICHUS
mwiomanu (P + AP), m°

1500 xB.M £+ 14 xB.M
(1) 940.30 xB.M = 10.73 xB.M
(2) 559.70 xB.M + 8.28 kB.M

2 ®opMyiia, IpUMEHEHHAs I pacyera
MpeIeabHON TIOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
OIpPCACIICHUS IIIoMAaan 3€MCIIbHOTO

ydacTka

(AP), M*

AP =3.5*0.10 * V1500 = 13.56
(1) AP = 3.5 *0.10 * ¥940.30 = 10.73
(2) AP =3.5 *0.10 * ¥559.70 = 8.28

3 Wurle cBenenus

CBEIICHI’IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOIII’IMLIe AJIA HCIIPABJICHHA
PEECTPOBLIX omuooOK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUIL

1. CBeienns 0 XapaKTepHBIX TOYKAX FPAHHUIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKA ¢

Ka/1acTpPOBBIM HoMepoMm 13:12:0327003:3

3oma Ne 1
Cpenuss DopMy.JIbl,
KBaJIpaTuie | MpUMeHEeHHbIE
CyumecTByromme YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
Oo6o3Haue KOOpAHHATLI, M KOOpAHHATLI, M TMOTrPenIHoc cpenHen
HHe Meron Th KBa/IpaTHYecK
onpenesieHI .
XapaKTepH a onpeaeeHn oii
bIX TOYEK | NMOrpPelHOCTH
rpaHun Koop/HaT KOOPAUHAT | oONpeaeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAHHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
My, m ToYKU (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 - - - - - - -
7003:3(1)
H17Y - - 372738.8 | 1189123. | Meron 0.10 Mt =
4 87 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M




(ompenenen

15059
HI8Y 372791.4 | 1189062. | Metox 0.10 Mt =
1 31 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUIN M
(ompenenen
1509
HI19Y 372768.7 | 1189041. | Metox 0.10 Mt =
8 01 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H20Y 372711.5 | 1189107. | Metox 0.10 Mt =
7 77 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H21Y 372734.8 | 1189128. | Metox 0.10 Mt =
4 93 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
Hl7Y 372738.8 | 1189123. | Metox 0.10 Mt =
4 87 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1509
13:12:032 — — — — —
7003:3(2)
H22Y 372795.9 | 1189057. | Metox 0.10 Mt =
3 02 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen

W)




H23Y — — 372820.7 | 1189026. | Metox 0.10 Mt =
3 84 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hi)
H24Y — — 372797.7 | 1189005. | Metox 0.10 Mt =
9 67 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
1)
H25Y — — 372770.8 | 1189035. | Metox 0.10 Mt =
7 73 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hi)
H22Y — — 372795.9 | 1189057. | Metox 0.10 Mt =
3 02 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUIN M
(ompenenen
Hi)

2. CBefieHUSI 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HOMEPOM

13:12:0327003:3

OGo3HaveHne yacTu T'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
rpaHui npoJiokeHue (S), | MPOXOKIEHUA YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHNI
OT T. JI0 T. M rpaHu 3eMeJIbHOI0 YYACTKA
1 2 3 4
3. XapakTepuCcTHKH YTOUYHAEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:3
Ne
u/n HaumeHoBaHUe XapaKTepUCTUKHA 3HayeHue XapaKTepucTHKHA
1 2 3
1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka + 4000 xB.M £+ 22 KB.M

BEJIMYMHA TTOTPEIIHOCTH OTPEIeIICHUS
momanu (P £ AP), M

(1) 2728.23 xB.M £ 18.28 kB.M
(2) 1271.77 xB.M * 12.48 xkB.M

2 | ®opMmyia, IpUMEHEHHAas AJIs pacueTa AP =3.5%0.10 * V4000 = 22.14
TpeeIbHOM KomycTiMoit morpemsoctr | (1) AP =3.5 * 0.10 * 12728.23 = 18.28
OTpeAeNIeHUs TUIOIIAIN 3€MEITBHOTO (2) AP =3.5*0.10 * \V1271.77 = 12.48
yuactka (AP), M°

3 | Vnsle cBenenus -




CBeZ[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOHl/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUSA

PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHHUSAX 0 MECTOITOJIOYKCHUU UX I'PAHUIL

1. CBe)leHI/Iﬂ 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX I'PaAaHUIbI YTOUYHACMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YYacTKa C

KaJacTpoBbIM Homepom 13:12:0327003:4

3ona Ne 1
Cpennss DopMyJIbl,
KBajJpaTuye | NpHUMeHEHHbIE
CyuiecTByoIue YTouHeHHBIE cxast 1751 pacyera
OGo3nage KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HUE MeTO}l Tb KBaJapaTu4ieCK
omnpeesieHH .
XapaKTepH a onpe/eieHN oii
bIX TOYEK b MOrpeurHoCTH
TPaHHUI KOOp/HAT KOOPAHMHAT | ONpeneIeHHs
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpAMHAT
H TOUKH XapaKTepHO#
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:4(1)
H26Y — — 372765.8 | 1189130. | Meton 0.10 Mt =
4 54 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H27Y — — 372810.7 | 1189078. | Meton 0.10 Mt =
0 47 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HI8Y — — 372791.4 | 1189062. | Meton 0.10 Mt =
1 31 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
Hl7Y — — 372738.8 | 1189123. | Metox 0.10 Mt =
4 87 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)
H28Y — — 372757.7 | 1189139. | Metog 0.10 Mt =




8 58 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H26Y 372765.8 | 1189130. | Metox 0.10 Mt =
4 54 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
13:12:032 — — — — -
7003:4(2)
H29Y 372811.0 | 1189069. | Metox 0.10 Mt =
8 63 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
15039
H30Y 372828.6 | 1189048. | Metox 0.10 Mt =
7 61 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H31Y 372815.7 | 1189037. | Metox 0.10 Mt =
2 10 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H32V 372797.7 | 1189058. | Metox 0.10 Mt =
2 53 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
H29Y 372811.0 | 1189069. | Metox 0.10 Mt =
8 63 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+

bIX

M2/2) =




reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpEHUI M

(ompenenen

15059

2. CBeieHus1 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOI0 Y4ACTKA ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:4

ObGo3naveHne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeIbLHOr0
rpaHui nposiokenue (S), | NPOXOKIEHHS YACTH | CIIOPA O MECTONO/I03KEHHH IPAHMIL
OTT. 0 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKA
1 2 3 5
3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3éMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KAJAACTPOBLIM HOMEPOM
13:12:0327003:4
Ne
i HaumeHoBaHHe XapaKTePHCTUKH 3HaueHne XapaKTePHCTHKH
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka +
BEJIMYMHA NOTPEITHOCTH ONPEICTICHUS
mwiomanu (P + AP), m°

2500 kB.M = 18 xB.M
(1)2019.98 kB.M + 15.73 kB.M
(2) 480.02 xB.M = 7.67 KB.M

2 | ®opMmyna, npUMEHEHHAs JUIsl pacyeTa
MpeIeabHON TOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
OIPCACIICHUS IIOoMAaan 3€MCIIbHOT O
yuactka (AP), M°

AP =3.5*0.10 * ¥2500 = 17.50
(1) AP =3.5%0.10 * V2019.98 = 15.73
(2) AP =3.5 *0.10 * \480.39 = 7.67

3 Wurle cBenenus

CBEIICHI’IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MCJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOIII’IMLIe AJIA HCIIPABJICHHA
PEECTPOBLIX omuooOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUI

1. CBeenns 0 XapaKTepHBIX TOYKAX FPAHHMIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa ¢

Ka1acTpoBbIM HOMepoMm 13:12:0327003:5

3oma Ne 1
Cpenuss DopMy.JIbl,
KBaJpaTuye | MIpUMeHEeHHbIE
CymectBylomue YTouHeHHBIE cKast ISt pacuera
Oo6o3Haue KOOpAHHATLI, M KOOpAHHATBI, M TOTrPenIHoc cpenHeH
MeTton
HHe Th KBa/IpaTHYecK
onpenesieHI .
XapakTepH a onpeaeaeHn oii
bIX TOUYEK | NOIPEeIIHOCTH
KOOPAMHAT
rpaHu KOOPAUHAT | oOmpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAMHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
My, m TOYKH (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 - - - - - - -
7003:5(1)
H33VY - - 372785.4 | 1189146. | Meton 0.10 Mt =
7 76 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen

Hi)




H34Y 372829.3 | 1189097. | Meton 0.10 Mt =
2 50 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H27Y 372810.7 | 1189078. | Meton 0.10 Mt =
0 47 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
W)
H26Y 372765.8 | 1189130. | Meton 0.10 Mt =
4 54 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H33V 372785.4 | 1189146. | Meton 0.10 Mt =
7 76 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUIN M
(ompenenen
W)
13:12:032 - - - -
7003:5(2)
H35Y 372829.2 | 1189089. | Meton 0.10 Mt =
0 17 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1509
H36Y 372847.9 | 1189066. | Meton 0.10 Mt =
8 52 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
1509
H30Y 372828.6 | 1189048. | Meton 0.10 Mt =
7 61 CIYTHUKOB SQRT(M1/2+




bIX

M2/2) =

reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
5079
H29Y — — 372811.0 | 1189069. | Metoxn 0.10 Mt =

8 63 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hi)

H35Y — — 372829.2 | 1189089. | Metox 0.10 Mt =

0 17 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)

2. CBefieHUSI 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HOMEPOM

13:12:0327003:5

OGo3Havenne yacTu T'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
rpaHun npoJiokeHue (S), | MPOXOKIEHUSA YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHNI
OT T. JI0 T. M rPaHuL 3eMeJIBHOI0 Y4aCTKA
1 2 3 4
3. XapakTepuCcTUKH YTOUHAEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:5
Ne
/i HaumeHoBaHUe XapaKTepUCTUKHA 3HayeHUe XapaKTepuCcTUKHA
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka +

BEJIMYMHA TOTPEIIHOCTH OTPEIeIICHUS
momanu (P = AP), M

2500 kB.M * 18 KB.M
(1) 1750.78 xB.M £ 14.64 kB.M
(2) 749.21 xB.M = 9.58 kB.M

2 | ®opMmyia, IpUMEHEHHAas AJIs pacueTa

MpeIeIbHONU TOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
OIMpPCACIICHUA IIOoMAaan 3EMCIIbBHOTO
yuactka (AP), M°

AP = 3.5%0.10 * V2500 = 18
(1) AP = 3.5 % 0.10 * V1750.78 = 14.64
(2) AP = 3.5 % (.10 * \749.21 =9.58

3 Wubie cBenenms

CBeZ[eHI/Iﬂ 00 YTOUYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOHI/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHHUIAX 0 MECTOITOJIOKCHUU UX 'PAHUIL

1. CBe)leHI/Iﬂ 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX I'PaAaHUIbI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YYacTKa €

3ona Ne |

KaJaacTpoBbIM Homepom 13:12:0327003:6




Cpennss DopMyJIbl,
KBajJpaTuye | NpHUMeHEHHbIE
CyuiecTByoIue YTouHeHHBIE crast 71 pacuera
OGo3naue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HHe Merox Th KBaJpaTH4YecK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a onpeeieHN oii
bIX TOYEK b MOrpeurHoCTH
TPaHHUI KOOp/HAT KOOPAUHAT | OnpeAeIeHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpAMHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:6(1)
H37Y — — 372799.4 | 1189193. | Meton 0.10 Mt =
5 72 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
HU3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H38Y — — 372860.1 | 1189125. | Metox 0.10 Mt =
1 73 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
W)
H39Y — — 372845.2 | 1189112. | Meton 0.10 Mt =
4 33 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H40Y — — 372783.1 | 1189179. | Meton 0.10 Mt =
7 23 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenernen
15059
H37Y — — 372799.4 | 1189193. | Meton 0.10 Mt =
5 72 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen




15059
13:12:032 — — — — — — —
7003:6(2)
41y — — 372865.6 | 1189120. | Meton 0.10 Mt =
0 18 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenernen
15039
H42y — — 372886.0 | 1189096. | Meton 0.10 Mt =
1 88 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H43yY — — 372872.1 | 1189083. | Metox 0.10 Mt =
2 64 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H44y — — 372851.5 | 1189107. | Meton 0.10 Mt =
4 88 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H41Y — — 372865.6 | 1189120. | Meton 0.10 Mt =
0 18 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)

2. CBefieHUSI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:6

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeILHOr0
rpaHui npoJiokeHue (S), | MPOXOKIEHUSA YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHNIL
OTT. J0 T. M rpaHuLl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
13:12:0327003:6




HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH

3HadYeHHe XapaKTePUCTHKHA

n/n
1 2 3
1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka + 2500 xkB.M £ 18kB.M
BenMunHa norpemrHocTu onpenaenenus | (1) 1906.19 kB.m + 15.28 kB.M
mwiomanu (P + AP), m° (2) 593.81 xB.M = 8.53 kB.M
2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs Ul pacyera AP=3.5%0.10 * V2500 = 18

MpeIeIbHONU TOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
OIMPCACIICHUS IIIOoMAaN 3€MCIIbBHOT O

(1) AP =3.5*0.10 * V1906.19 = 15.28
(2) AP =3.5*0.10 * V593.81 = 8.53

yuactka (AP), M°

3 Hubie cBenenms

CBEIIeHI/IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKaX, H€OﬁXOIlI’IMl>Ie AJIA HCIIPABJICHHUA
PEECTPOBLIX OlIHNOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUIL

1. CBeennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX FPAHHMIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKA €

Ka/1acTpOBbIM HOMepoMm 13:12:0327003:7

3oma Ne 1
Cpenussi Dopmy.bl,
KBajapaTu4ie | NIPpUMCEHCHHbIC
CyuecTByromme YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
Oo6o3Haue KOOpAHHATLI, M KOOpAHHATLI, M TMOTrPenIHoc cpenHei
HUe Meron Th KBaJIpaTHYECK
omnpenejeHn o
XapaKTepH a ornpe/eJieHH oii
BIX TOYEK s MOTPEUIHOCTH
TPaHHUIL Koop/HaT KOOPJIMHAT | ONpeIeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOp/JAMHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 - - — — — — -
7003:7(1)
H45Y - - 372900.4 | 1189146. | Meton 0.10 Mt =
6 59 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUIN M
(ompenenen
Hi)
H46Y - - 372913.4 | 1189132. | Merton 0.10 Mt =
0 63 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hil)
H47yY - - 372910.3 | 1189129. | Merton 0.10 Mt =
3 06 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen




15059

H48Y 372920.8 | 1189117. | Meton 0.10 Mt =
1 45 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H49Y 372907.0 | 1189104. | Meton 0.10 Mt =
9 11 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H50Y 372883.1 | 1189131. | Meton 0.10 Mt =
1 43 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
15039
H45Y 372900.4 | 1189146. | Meton 0.10 Mt =
6 59 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
13:12:032 — — — — —
7003:7(2)
H51Y 372871.2 | 1189177. | Metoxn 0.10 Mt =
0 48 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H52Y 372892.6 | 1189153. | Meton 0.10 Mt =
3 37 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H53Y 372876.0 | 1189138. | Metog 0.10 Mt =




0 29 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059

H54Y — — 372853.8 | 1189163. | Meton 0.10 Mt =

4 51 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059

H51Y — — 372871.2 | 1189177. | Meton 0.10 Mt =

0 48 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
HU3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)

2. CBeeHusi 0 4aCTAX FPAHUL YTOYHAEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4ACTKA € KAJACTPOBLIM HOMEPOM
13:12:0327003:7

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeIbLHOr0
rpaHui nposiokenue (S), | MPOXOKIEHHS YACTH | CIIOPA O MECTONO/I03KEHHH IPAHMIL
OTT. 0 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKA
1 2 3 4
3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3€MeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM
13:12:0327003:7
Ne
o HaumeHoBaHHe XapaKTePHCTHKH 3Hayenne XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyactka +

BEJIMYHMHA MTOTPEITHOCTH OTPEICIICHUS
miomaau (P = AP), M

1500 kB.M £ 14 kB.M
(1) 764.25 xB.M = 9.68 kB.M
(2) 735.75 xB.M + 9.49 kB.M

2 | ®opMmyna, npUMEHEHHAs JUIsl pacyeTa

[IPEACIIBHON JOIYCTUMOM NOTPELIHOCTH
OIIpeAEICHUS TUIOIIAIN 3€MEIBHOIO
yuactka (AP), M’

AP =3.5%0.10 * V1500 = 14
(1) AP =3.5 * 0.10 * V764.25 = 9.68
(2) AP =3.5* 0.10 * \735.75 = 9.49

3 Wurle cBenenus

CBEIICHI’IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOHI’IMLIe AJIA HCIIPABJICHHSA
PEECTPOBLIX omuoOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUI

1. CBeenns 0 XapaKTepHBIX TOYKAX FPAHHMIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKA ¢

3oma Ne |

Ka/1acTpPOBBIM HoMepoMm 13:12:0327003:8




Cpennss DopMyJIbl,
KBajJpaTuye | NpHUMeHEHHbIE
CyuiecTByoIue YTouHeHHBIE crast 71 pacuera
OGo3naue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HHe Merox Th KBaJpaTH4YecK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a onpeeieHN oii
bIX TOYEK b MOrpeurHoCTH
TPaHHUI KOOp/HAT KOOPAUHAT | OnpeAeIeHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpAMHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:8(1)
H55Y — — 372861.1 | 1189219. | Metoxn 0.10 Mt =
7 62 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
HU3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H56Y — — 372863.1 | 1189217. | Meton 0.10 Mt =
4 48 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
W)
HS7Y — — 372909.2 | 1189169. | Meton 0.10 Mt =
1 29 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H52Y — — 372892.6 | 1189153. | Meton 0.10 Mt =
3 37 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenernen
15059
H51Y — — 372871.2 | 1189177. | Metoxn 0.10 Mt =
0 48 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen




15059

H58Y 372846.4 | 1189205. | Meton 0.10 Mt =
0 37 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H55Y 372861.1 | 1189219. | Metoxn 0.10 Mt =
7 62 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
13:12:032 — — — — —
7003:8(2)
H59Y 372914.7 | 1189160. | Meton 0.10 Mt =
6 01 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HO0Y 3729449 | 1189129. | Meton 0.10 Mt =
0 43 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HO1Y 372926.4 | 1189111. | Meton 0.10 Mt =
3 52 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H48Y 372920.8 | 1189117. | Meton 0.10 Mt =
1 45 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H47Y 372910.3 | 1189129. | Metog 0.10 Mt =




3 06 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059

H46Y — — 372913.4 | 1189132. | Metox 0.10 Mt =

0 63 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059

H45Y — — 372900.4 | 1189146. | Meton 0.10 Mt =

6 59 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
HU3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)

H59Y — — 372914.7 | 1189160. | Meton 0.10 Mt =

6 01 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)

2. CBeieHUs1 0 4aCTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOI0 Y4ACTKA ¢ KaaCTPOBBIM HOMEPOM

13:12:0327003:8

OGo3naveHne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeIbLHOr0
rpaHui nposiokenne (S), | MPOXOKIEHHS YACTH | CIIOPA O MECTONO/I03KEHHH IPAHMIL
OTT. 0 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKA
1 2 3 4
3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3éMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM
13:12:0327003:8
Ne
o HaumeHoBaHHe XapaKTePHCTHKH 3Hauenue XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyactka +

2500 xB.M + 18 KB.M

BEJIMYHMHA MTOTPEITHOCTH OTPECIICHUS
mwiomasu (P = AP), M

(1) 1511.10 kB.M £ 13.61 kB.M
(2) 988.90 kB.Mm £ 11.01 kB.M

2 | ®opMmyna, npUMEHEHHAs JUIsl pacyeTa

[IPEACIIBHON JOIYCTUMOM NOTPELTHOCTH
OIIpeAEICHUS TUIOIIAIN 3€MEIBHOTIO
yuactka (AP), M’

AP =3.5%0.10 * V2500 = 18
(1) AP=3.5%0.10 *V1511.10 = 13.61
(2) AP = 3.5 * 0.10 * /988.90 = 11.01

3 Wurle cBenenus

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMbBIX 3€MC/IbHBIX YYAaCTKAaX, HCOﬁXOHI’IMLIe AJIA HCIIPABJICHHSA




PEECTPOBLIX OmuOOK B CBCACHHUSAX 0 MECTOITOJIOYKCHUU UX I'PAHUIIL

1. CBe)leHI/Iﬂ 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX 'PaAaHUIbI YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YYacTKa €

KaJaacTpoBbIM Homepom 13:12:0327003:9

3ona Ne 1
Cpennss DopMyJIbl,
KBajJpaTuye | NpHUMeHEHHbIE
CyuuecTByoIue YTouHeHHBIE cxast 1751 pacyera
OGo3Haue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HHe Merox Th KBaJpaTH4YecK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a onpeeieHN oii
bIX TOYEK b MOrpeurHoCTH
TPaHHUI KOOp/HAT KOOPAHMHAT | ONpeneIeHHs
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
# TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:9(1)
HO2Y — — 372879.8 | 1189234. | Meton 0.10 Mt =
6 37 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HO63Y — — 372924.7 | 1189185. | Meton 0.10 Mt =
4 64 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HS7Y — — 372909.2 | 1189169. | Meton 0.10 Mt =
1 29 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H56Y — — 372863.1 | 1189217. | Meton 0.10 Mt =
4 48 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HO2Y — — 372879.8 | 1189234. | Metox 0.10 Mt =
6 37 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =




reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
13:12:032 — — — — — — -
7003:9(2)
HO64Y — — 372931.2 | 1189175. | Meton 0.10 Mt =
6 96 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HOSY — — 372960.5 | 1189145. | Meton 0.10 Mt =
1 06 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
HO0Y — — 3729449 | 1189129. | Meton 0.10 Mt =
0 43 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H59Y — — 372914.7 | 1189160. | Meton 0.10 Mt =
6 01 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HO64Y — — 372931.2 | 1189175. | Meton 0.10 Mt =
6 96 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)

2. CBefieHUSI 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HOMEPOM

13:12:0327003:9

O0o03HAYEHNE YACTH
TPaHMI]

OT T. a0 T.

I'opusonTanbHoe
npoJio:kenue (S),
M

Onucanmne
MPOXO0KIEHUS YaCTH
rpaHun

OTMeTKA 0 HAJIMYHH 3eMeIbHOr0
Crmopa 0 MeCTOIOJJI0KCHUM I'PAaHUIL

3€MEJIBbHOI0 YYacTKa




2

3

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
13:12:0327003:9

Ne
i HanMeHoBaHUe XapaKTEPUCTUKH 3HaueHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyactka +
BEJIMYMHA TTOTPEITHOCTH ONPEICIICHUS
mwiomaau (P = AP), M

2500 kB.M * 18 KB.M
(1) 1537.39 kB.M % 13.72 kB.M
(2) 962.61 xB.M £ 10.86 kB.M

2 ®opMyita, IpUMEHEHHAs I pacyera
MpeIEIbHONU TIOMYCTUMOW MOTPENTHOCTH
OIMPCACIICHUA IIIoMAaan 3€MCIIbHOTO
yuactka (AP), M°

AP =3.5%0.10 * V2500 = 18
(1) AP =3.5*%0.10 * V1537.39 = 13.72
(2) AP =3.5*0.10 * V962.61 = 10.86

3 Wubie cBenenms

CBeZ[eHl/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOHl/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUSA

PE€ECTPOBLIX OmMOOK B CBCACHHUSAX 0 MECTOITOJIOYKCHUU UX 'PAHUIL

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHUIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢

KagacTpoBbIM HoMepom 13:12:0327003:10

3ona Ne 1
Cpennss DopMyJIbl,
KBajapaTu4ie | NIPpUMCHCHHbIC
CyuiecTByoIue YTouHeHHbBIE cxast 17151 pacyera
OGo3naue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HUE MeTO}l Tb KBaJapaTu4ieCK
omnpeesieHH .
XapaKTepH a onpe/esieHN oii
BIX TOYEK 51 NOrPEUIHOCTH
TPaHHUI KoOp/HAT KOOPAHMHAT | ONpeneIeHHs
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpAMHAT
H TOUKH XapaKTepHO#
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:10(1
)
HO60Y — — 372878.4 | 1189262. | Meton 0.10 Mt =
5 06 CIyTHUKOB SQRT(M172+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)
HOTY — — 372896.3 | 1189242. | Meton 0.10 Mt =
8 99 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872) =10,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059)]
HO68Y — — 372938.2 | 1189198. | Meton 0.10 Mt =




0 50 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HO3Y 372924.7 | 1189185. | Metox 0.10 Mt =
4 64 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
HO2Y 372879.8 | 1189234. | Metox 0.10 Mt =
6 37 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
HU3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HO9Y 372865.1 | 1189249. | Metox 0.10 Mt =
8 62 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HOOY 372878.4 | 1189262. | Metox 0.10 Mt =
5 06 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
13:12:032 — — — — -
7003:10(2
)
H70Y 372946.1 | 1189190. | Metox 0.10 Mt =
6 49 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
1)
H71Y 372976.8 | 1189158. | Metox 0.10 Mt =
5 32 CIYTHUKOB SQRT(M1/2+




BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
5079
HO5Y — 372960.5 | 1189145. | Metox 0.10 Mt =
1 06 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hi)
H64Y — 372931.2 | 1189175. | Metox 0.10 Mt =
6 96 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)
H70Y — 372946.1 | 1189190. | Metox 0.10 Mt =
6 49 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hi)

2. CBefieHUSI 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:10

OGo3nauenne yacTu T'opusonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
rpaHui npoJiokeHue (S), | MPOXOKIEHUSA YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHUH IPAaHNI
OT T. 0 T. M rPaHUL 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKA
1 2 3 4
3. XapakTepuCcTUKH YTOUHAEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:10
Ne
/i HaumeHoBaHUe XapaKTepUCTUKHA 3HayeHue XapaKTepucTHKHA
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka +

BEJIMYMHA TOTPEIIHOCTH OTPEIeIICHUS
momanu (P = AP), M

2500 kB.M = 18 xB.M
(1) 1591.25 kB.M £ 13.96 kB.M
(2) 908.75 xB.M = 10.55 kB.M

2 | ®opMmyia, IpUMEHEHHAas AJIs pacueTa

MpeIeIbHON TOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
OIMPCACIICHUA II0AAN 3EMCIIBHOT O
yuactka (AP), M°

AP =3.5%0.10 * V2500 = 18
(1) AP =3.5*0.10 * V1591.25 = 13.96
(2) AP =3.5 * (.10 * V908.75= 10.55

3 Hubie cBenenms

CBeZ[eHI/Iﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€EMCJIBHBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXOHI/IMbIe AJIA UCITPABJICHUSA




PEECTPOBLIX OmuOOK B CBCACHHUSAX 0 MECTOITOJIOYKCHUU UX I'PAHUIIL

1. CBe):[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX I'PaAaHUIbI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YYacTKa C

KagacTpoBbIM HoMepom 13:12:0327003:11

3ona Ne —
Cpennss DopMyJIbl,
KBajJpaTuye | NpHUMeHEHHbIE
CyuuecTByoIue YTouHeHHBIE cxast 1751 pacyera
OGo3Haue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HHe Merox Th KBaJpaTH4YecK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a onpeeieHN oii
bIX TOYEK b MOrpeurHoCTH
TPaHHUI KOOp/HAT KOOPAHMHAT | ONpeneIeHHs
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
# TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:11(1
)
H72Y — — 372913.8 | 1189260. | Metox 0.10 Mt =
7 67 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hi)
H73Y — — 372939.4 | 1189233. | Metox 0.10 Mt =
4 31 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
Hi)
H74Y — — 372956.1 | 1189215. | Metox 0.10 Mt =
1 53 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)
HO68Y — — 372938.2 | 1189198. | Metox 0.10 Mt =
0 50 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
1)
HOTY — — 372896.3 | 1189242. | Meton 0.10 Mt =
8 99 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+




bIX

M2/2) =

reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
5079
H72Y 372913.8 | 1189260. | Meton 0.10 Mt =
7 67 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
Hi)
13:12:032 — — — — —
7003:11(2
)
H75Y 372961.9 | 1189205. | Metox 0.10 Mt =
7 52 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
15039
H76Y 372983.7 | 1189183. | Metox 0.10 Mt =
7 24 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H77Y 372992.7 | 1189173. | Metox 0.10 Mt =
0 63 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H71Y 372976.8 | 1189158. | Metox 0.10 Mt =
5 32 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
H70Y 372946.1 | 1189190. | Metox 0.10 Mt =
6 49 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+

bIX

M2/2) =




reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
H75Y — — 372961.9 | 1189205. | Metox 0.10 Mt =

7 52 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15039

2. CBeieHus1 0 4aCTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOI0 YYACTKA ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:11

OGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeIbLHOr0
rpaHui npoJioxkenne (S), | MPOXOKIEHHS YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHHH TPAHMIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKA
1 2 3 4 5

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3¢eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
13:12:0327003:11

Ne
wn HauMeHOBaHHME XapAKTEePHUCTHKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka +
BEJIMYMHA NOTPEITHOCTH ONPEIETICHUS
miomanu (P + AP), m°

2500 k.M = 17.50 xB.M
(1) 1521.93 kB.M £ 13.65 kB.M
(2) 978.07 xB.M = 10.95 xB.M

2 | ®opmyna, npUMEHEHHAs JUIsl pacyeTa
[IPEACIIBHON JOIYCTUMOM NOTPELIHOCTH
onpeeaeHus II0MAaU 3€MEIbHOTO
yuactka (AP), M’

AP = 3.5 %0.10 * V2500 = 17.50
(1) AP = 3.5%0.10 * V1521.93 = 13.65
(2) AP = 3.5*0.10 * ¥978.07 = 10.95

3 Wurle cBenenus

CBGI{CHI’IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOIlI’IMLIe AJIsA HCIIPABJICHHUSA

PEECTPOBLIX omuoOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUI

1. CBeenns 0 XapaKTepHBIX TOYKAX FPAHHMIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €

KaacTpoBbIM HOMepoMm 13:12:0327003:12

3ona Ne 1
Cpennss Dopmy.bl,
C y KBajpaTuye | NpuMeHeHHbIE
ylecTBYIoLIue TOYHEHHbIE cKast ISt pacuera
Oo6o3Haue KOOpAHHATLI, M KOOpAHHATLI, M Meron MOrpeunHoc cpeauei
HHE Th KBajJpaTHyecK
a omnpe/ejeHA .
PaKTepH a onpeaejieHd ol
bIX TOYEK [ MOTPELIHOCTH
KOOPAUHAT
rpaHui KOOPAWHAT | omnpeaejeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAUHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
My, m TOYKU (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 - - - - - - -

7003:12(1




H78Y 372980.7 | 1189225. | Metox 0.10 Mt =
9 41 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H79Y 373002.9 | 1189202. | Metox 0.10 Mt =
0 87 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H76Y 372983.7 | 1189183. | Metox 0.10 Mt =
7 24 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
15039
H75Y 372961.9 | 1189205. | Metox 0.10 Mt =
7 52 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H80Y 372960.9 | 1189206. | Metox 0.10 Mt =
9 57 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
H78Y 372980.7 | 1189225. | Metox 0.10 Mt =
9 41 CITyTHUKOB SQRT(M 172+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
13:12:032 — — — — —
7003:12(2

)




H81Y — — 372957.0 | 1189250. | Metox 0.10 Mt =
8 96 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H82Y — — 372974.4 | 1189233. | Metox 0.10 Mt =
9 25 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
W)
H74Y — — 372956.1 | 1189215. | Metox 0.10 Mt =
1 53 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H73Y — — 372939.4 | 1189233. | Metox 0.10 Mt =
4 31 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUIN M
(ompenenen
W)
H81Y — — 372957.0 | 1189250. | Metox 0.10 Mt =
8 96 CIyTHUKOB SQRT(M172+
BIX M272) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)

2. CBefieHUS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:12

OGo3HaveHne yacTu T'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKAa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
rpaHun npoJiokeHue (S), | MPOXOKIEHUA YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHNIL
OT T. 0 T. M rPaHUL 3eMeJILHOI0 YYacTKa
1 2 3 4
3. XapakTepuCcTUKH YTOUYHAEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEPOM
13:12:0327003:12
Ne
o/ HaumeHoBaHUe XapaKTepUCTUKHA 3HayeHue XapaKTepucTHKHA
1 2 3




1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka +
BEJIMYMHA MOTPEITHOCTH ONPEACIICHUS
mwiomanu (P + AP), m°

1500 xB.M £+ 14 xB.M
(1) 878.90 xB.M + 10.38 xB.M
(2) 621.10 xB.M = 8.72 KB.M

2 ®opMyita, IpUMEHEHHAs I pacyera
MpeIeIbHON TIOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
OIMpPCACIICHUA II0MAaa 3€MCIIbHOTO
yuactka (AP), M°

AP =3.5%0.10 * V1500 = 14
(1) AP =3.5 *0.10 * V878.90 = 10.38
(2) AP =3.5*0.10 * V621.10 = 8.72

3 Wubie cBenenms

CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOHI’IMLIe AJIA HCIIPABJICHHA

PEECTPOBLIX omuooOK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJIOKCHUN UX I'PAHUI

1. CBeenusi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX FPAHHUIbI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKA ¢

KaacTpoBbIM HOMepoMm 13:12:0327003:13

3oma Ne 1
Cpenusisi Dopmy.bl,
KBajapaTu4ie | NIPpUMCHCHHbIC
CyuecTByromme YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
Oo6o3Haue KOOPAHHATEI, M KOOpAHHATLI, M TMOTrPenIHoc cpenHei
HHUeE MeTOH Tb KBaJapaTu4eCK
omnpenejeHl o
xapakTepH a onpeegeHn oii
BIX TOYEK s NMOTPeUIHOCTH
rpaHui Koop/HaT KOOPJIMHAT | OIpeIeeHust
X Y X Y XapaKkTepHO KOOPIHHAT
H TOUKH XapaKTepHO#
(M), m Touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 - - — — — — -
7003:13(1
)
H83Y - - 372965.5 | 1189294. | Meton 0.10 Mt =
0 53 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KUX 0,0872) =10,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
H84Vy - - 372997.7 | 1189259. | Meton 0.10 Mt =
1 46 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KUX 0,0872) =0,1
HU3MEpEHUI M
(ompenenen
W)
H8SY - - 372992.5 | 1189251. | Meton 0.10 Mt =
7 53 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KUX 0,0872) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059)]




HE2Y 372974.4 | 1189233. | Meton 0.10 Mt =
9 25 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H81Y 372957.0 | 1189250. | Meton 0.10 Mt =
8 96 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
W)
HEOY 372928.2 | 1189280. | Metox 0.10 Mt =
4 33 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H8TY 372954.9 | 1189305. | Meton 0.10 Mt =
3 76 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUIN M
(ompenenen
W)
H83Y 372965.5 | 1189294. | Meton 0.10 Mt =
0 53 CIyTHUKOB SQRT(M172+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
13:12:032 - — — — -
7003:13(2
)
H8YY 373008.0 | 1189250. | Metox 0.10 Mt =
2 34 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nydec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059)]
HE9Y 373050.3 | 1189204. | Metox 0.10 Mt =




9 47 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HOOY — — 373033.1 | 1189185. | Metox 0.10 Mt =
3 79 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
HOlY — — 373023.4 | 1189196. | Metox 0.10 Mt =
8 39 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,082)=0,1
HU3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HO2Y — — 372987.8 | 1189232. | Metox 0.10 Mt =
4 04 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HE8Y — — 373008.0 | 1189250. | Metox 0.10 Mt =
2 34 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059

2. CpeeHusi 0 4aCTAX FPAHUL YTOYHAEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KAJACTPOBLIM HOMEPOM
13:12:0327003:13

OGo3Havyenne 4acTH | ['opu30HTAIBLHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeIHLHOr0
TPaHHUIL nposiokenue (S), | MPOXOKIAEHUS YACTH | CIOPA O MECTONOJI0KEHHH TPAHMIL
OTT. 0 T. M rpanui 3eMeJIbHOT0 y4acTKA
1 2 3 4
3. XapakTepHCTHKH YTOYHAEMOr0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
13:12:0327003:13
Ne
o HaumeHOBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 [lmomaae 3eMenpHOro yyactka + 4000 xB.M £ 22 KB.M




BEJIMYHMHA TTOTPEITHOCTH OTPECIICHUS
miomau (P + AP), M

(1) 2344.12 xB.M % 16.95 kB.M
(2) 1655.88 kB.M £ 14.24 xB.M

2 | ®opMmyna, npUMEHEHHAs JUIsl pacyeTa
IIPEACIIBHON JOIYCTUMOM NOTPELTHOCTH
onpeeaeHus II0MAau 3€MEIbHOTO
yuactka (AP), M’

AP =3.5*0.10 * V4000 = 22
(1) AP =3.5 * 0.10 * V2344.12 = 16.95
(2) AP =3.5*0.10 * V1655.88 = 14.24

3 Wurle cBenenus

CBeZ[eHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIaCTKaX, HCOﬁXOHI/IMbIe AJIA UCITPABJICHUSA

PE€ECTPOBLIX OmMoOK B CBCACHHUSAX 0 MECTOITOJIOYKCHUU UX I'PAHUIIL

1. CBegeHnnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHUIbI YTOYHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢

KagacTpoBbIM HoMepom 13:12:0327003:14

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.Jibl,
KBajJpaTuye | NpUMeHEHHbIE
CyuiecTByoIue YTouHeHHBIE cxast 1751 pacyera
OGo3naue KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M TOTpenIHoc cpenneii
HHe Merox Th KBaJpaTH4YecK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a onpe/esieHN oii
bIX TOYEK b MOrpeurHoCTH
TPaHHUI KOOp/HAT KOOPAHMHAT | ONpeneIeHHs
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
i TOYKH XapaKTepHOH
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 — — — — — — —
7003:14(1
)
HI3Y — — 373025.1 | 1189267. | Metox 0.10 Mt =
9 04 CIyTHUKOB SQRT(M172+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
Hi)
H94Y — — 373065.3 | 1189221. | Metox 0.10 Mt =
5 39 CIyTHUKOB SQRT(M172+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,0872)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)
H89Y — — 373050.3 | 1189204. | Metox 0.10 Mt =
9 47 CIyTHUKOB SQRT(M172+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1)
H88Y — — 373008.0 | 1189250. | Metog 0.10 Mt =




2 34 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
HO3Y 373025.1 | 1189267. | Metoxn 0.10 Mt =
9 04 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) = 0,1
W3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
13:12:032 — — — — —
7003:14(2
)
HOSY 372982.0 | 1189310. | Meton 0.10 Mt =
7 17 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
HOOY 373014.7 | 1189271. | Meton 0.10 Mt =
6 88 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H84Y 372997.7 | 1189259. | Meton 0.10 Mt =
1 46 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1509
H83Y 372965.5 | 1189294. | Meton 0.10 Mt =
0 53 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
1509
HOSY 372982.0 | 1189310. | Meton 0.10 Mt =
7 17 CIYTHUKOB SQRT(M1/2+




BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M

(ompenenen

5079

2. CBefieHUSI 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HOMEPOM

13:12:0327003:14
O0o3Hauenue yacTu T'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJIbHOI0
rpaHu npoJio:keHue (S), | NPOXO:KAEHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHUH IPAHUIL
OT T. 0 T. M rPaHuL 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA
1 2 3 4 5

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
13:12:0327003:14

Ne
i HanMeHoOBaHUe XapaKTEPUCTUKH 3HaueHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3

1 [Imomaae 3eMenpHOro yyactka +
BEJIMYMHA TTOTPEITHOCTH ONPEICIICHUS
miomasu (P + AP), M

2500

KB.M £ 18 kB.M

(1) 1428.50 xB.M * 13.23 kB.M
(2) 1071.50 xB.M & 11.46 kB.M

2 | ®opMmyna, npUMEHEHHAs JUIsl pacyeTa
IIPEACIIBHON JOIYCTUMOM NOTPELTHOCTH
OIIpeAEICHUS TUIOIIAIN 3€MEIBHOIO

y4JacTka

(AP), M*

AP =3.5%0.10 * V2501 = 17.50
(1) AP =3.5 * 0.10 * V1428.50 = 13.23
(2) AP=3.5*0.10 * V1071.50 = 11.46

3 Wubie cBenenms

CBeZ[eHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOHI/IMbIe AJIA UCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmMooOK B CBCACHHUSAX 0 MECTOITOJIOYKCHUU UX I'PAHUIL

1. CBe)leHI/Iﬂ 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX 'PAaHUIbI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YYacTKa €

KagacTpoBbIM HoMepom 13:12:0327003:15

3ona Ne 1
Cpennss DopMyJIbl,
KBaJipaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE cKast st pacuera
OGo3naue KOOPAHHATLI, M KOOPAHHATLI, M HOrpemHoc cpenneii
Meton
HHUe T KBaJIpaTHYECK
omnpenegeHn .
XapaKTepH a omnpejejeHn oii
BIX TOYEK s MOTPEUIHOCTH
KOOPJIUHAT
rPaHHUIL KOOPIAMHAT | OmNpexeeHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPIHHAT
H TOUKH XapaKTepHO#
(M), m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
13:12:032 - - — — — — -
7003:15(1
)
HO7Y - - 373037.7 | 1189281. | Meron 0.10 Mt =
3 78 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M




(ompenenen

15059
HOBY 373055.6 | 1189261. | Metox 0.10 Mt =
6 65 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUIN M
(ompenenen
1509
HIO9Y 373061.2 | 1189267. | Metox 0.10 Mt =
9 28 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H100Y 373083.2 | 1189239. | Metox 0.10 Mt =
7 79 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
H94Y 373065.3 | 1189221. | Metox 0.10 Mt =
5 39 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
W)
HI3Y 373025.1 | 1189267. | Metox 0.10 Mt =
9 04 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M2/2) =
reojie3uyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUN M
(ompenenen
1509
HITY 373037.7 | 1189281. | Metox 0.10 Mt =
3 78 CIyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJIe3nuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEPEHUI M
(ompenenen
1509
13:12:032 — — — — —

7003:15(2




Hl01Y 372995.3 | 1189326. | Meton 0.10 Mt =
6 77 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoJie3nyuec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpEHUI M
(ompenenen
15059
Hl02y 373022.0 | 1189296. | Meton 0.10 Mt =
6 08 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15039
Hl03y 373023.1 | 1189280. | Meton 0.10 Mt =
0 65 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpEHUI M
(ompenernen
W)
HOOY 373014.7 | 1189271. | Meton 0.10 Mt =
6 88 CITyTHHKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
W)
HOSY 372982.0 | 1189310. | Metox 0.10 Mt =
7 17 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
U3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
Hl104y 372979.8 | 1189312. | Meton 0.10 Mt =
6 75 CITyTHUKOB SQRT(M1/2+
BIX M272) =
reoae3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2)=0,1
W3MEpPEHUI M
(ompenenen
15059
Hl01Y 372995.3 | 1189326. | Meton 0.10 Mt =
6 77 CITyTHUKOB SQRT(M 172+

bIX

M2/2) =




reoe3nyec SQRT(0,6"2+
KHX 0,08"2) =0,1
W3MEpEHUI M

(ompenenen

15059

2. CBeieHus1 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOI0 Y4ACTKA ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM

13:12:0327003:15

ObGo3naveHne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeIbLHOr0
rpaHui npoJoskenne (S), | MPOXOKIEHUS YACTH | CIOPA 0 MECTONOJIOKEHHH TPAHMIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKA
1 2 3 4 5

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3¢eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM

13:12:0327003:15

3‘:’1 HaumeHoOBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HaYeHHEe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 [Imomaae 3eMenpHOro yyacTka + 2500 kB.M £ 18 KB.M
BelMuYMHa norpemrHocTy onpenenenus | (1) 1434.74 k.M & 13.26 kB.M
mwiomanu (P + AP), m° (2) 1065.26 xkB.M = 11.42 kB.M
2 | ®opMmyia, MPUMEHEHHAs IS pacyeTra AP =3.5*0.10 * V2500 = 17.50
TIpeelIbHON omycTMOi rorpemsoctr | (1) AP =3.5* 0.10 * V1434.74 = 13.26
OTpeeNIeHUs TUIOIIA I 3€MEIBHOTO (2) AP =3.5 *0.10 * V1065.26 = 11.42
yuactka (AP), M°
3 Wurle cBenenus —




